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UVOD
Značilnost karierne orientacije v Sloveniji je, da je precej razdrobljena in da skupni elementi te stroke šele nastajajo. S tem mislimo na terminologijo, programe izobraževanja in usposabljanja za karierno orietnacijo, standarde kakovosti ipd. Ta razdrobljenost v praksi povzroča nekatere težave pri izvajanju storitev karierne orienatcije. To velja tudi za program karierne orientacije, ki se izvaja v okviru razpisa Vseživljenjska karierna orientacija za delodajalce in zaposlene. Različni koncepti, nedorečena terminologija in še nekateri drugi dejavniki so razlog, da je Javni sklad Republike Slovenije za razvoj kadrov in štipendije pripravil Smernice za izdelavo načrta osebnega in poklicnega razvoja. 

CILJI
Poglavitni cilj smernic je doseči potrebno enotnost razumevanja strokovnih konceptov in izvajanja načrtov osebnega in poklicnega razvoja (v nadaljevanju NOPR). Podcilji so naslednji: 

· povezati NOPR s smernicami evropske in slovenske politike na področju karierne orientacije,

· definirati enoten strokovni model NOPR,

· definirati skupne elemente NOPR, 

· definirati razlike med posameznimi sorodnimi aktivnostmi. 
SMERNICE, KI SE NAŠAJO NA EVROPSKO IN SLOVENSKO POLITIKO NA PODROČJU VSEŽIVLJENJSKE KARIERNE ORIENTACIJE
Obstaja mnogo različnih definicij karierne orientacije, metod dela, aktivnosti itd. V našem programu uporabljamo skupne evropske definicije in smernice. Navajamo dve, ki imata direktni vpliv na program Vseživljenjska karierna orientacija za delodajalce in zaposlene.
Definicija vseživljenjske karierne orientacije

V programu Vseživljenjska karierna orientacija za delodajalce in zaposlene (glej Razpisno dokumentacijo str. 6) uporabljamo evropsko definicijo vseživljenjske karierne orientacije
, ki zajema tudi področje razvoja zaposlenih. Drugih definicij ne uporabljamo. 
Razvoj veščin vodenja kareire
Evropska Resolucija o boljši integriranosti vseživljenjske karierne orientacije v strategije vseživljenjskega učenja
 zavezuje države podpisnice, tudi Slovenijo, da bodo prioritetno spodbujale aktivnosti, v katerih se državljani učijo veščin vodenja kariere (career management skills). Program Vseživljenjska karierna orientacija za delodajalce in zaposlene vsebuje tudi aktivnosti, ki so namenjene razvoju oziroma učenju veščin vodenja kariere (NOPR, delavnice) in na tak način prispeva k uresničevanju prve prioritete EU resolucije o karierni orientaciji. 
SKUPNI ELEMENTI NAČRTA OSEBNEGA IN POKLICNEGA RAZVOJA

Skupni elementi
V našem pogramu ima NOPR naslednje skupne elemente: 

· profiliranje 

· ugotavljanje možnosti

· določitev cilja

· določitev aktivnosti za doseganje cilja
V nadaljevanju podrobneje opredeljujemo vsakega od navedenih elementov. 

Profiliranje
Gre za ugotavljanje lastnosti posameznika, kot je definirano v razpisu. Na tem mestu navajamo smernice za izvajanje te aktivnosti: 

· Profiliranje v našem programu zahteva poglobljen pristop z uporabo ustreznih pripomočkov. To pomeni, da profiliranje, ki je narejeno zgolj na osnovi intervjuja ne zadostuje. 

· Potrebno je opraviti poglobljene intervjuje z vsakim posameznikom in pri tem uporabljati ustrezne pripomočke (vprašalnike, teste in druge pripomočke). 

Ugotavljanje možnosti
· V fazi izdelave NOPR morajo zaposleni, vodja/direktor in izvajalec pregledati vse razvojne možnosti, ki jih ima zaposleni na razpolago. V praksi se tej pomembni fazi pripisuje premalo pozornosti. 

· Informacije o možnostih se ugotavlja s pomočjo kompetečnih profilov delovnih mest, s pomočjo delodajalca, zaposlenega in drugi virov (sektorski kompetenčni profili, razne analize, statistike ipd.). 

· Če kompetenčni profil (A5) za neko delovno mesto ne obstaja, je vseeno potrebno narediti oceno potrebnih kompetenc, ki so potrebne za opravljanje nalog na določenem delovnem mestu. 

· Kompetenčni profil (A5) oziroma ocena potrebnih kompetenc naj bosta razvojno naravnana, t.j. naj upoštevata kompetence, ki so danes potrebne za opravljanje nalog in oceno, kakšne kompetence bodo na tem delovnem mestu potrebne v prihodnje. 

Določanje cilja in aktivnosti
· Postopek določanja temelji na primerjavi (matching) lastnosti posameznika (rezultat profiliranja) z zahtevami delovnega mesta (kompetenčni profil delovnega mesta (A5)) oziroma oceno zahtev. 

· Ciljem sledi opredelitev aktivnosti, ki zaposlenega vodijo do uresničitve zastavljenega cilja. 

· Aktivnosti naj bodo: 
-specifične in jasno definirane

-merljive (se jih da ugotoviti in oceniti)

-dosegljive (realne)

-relevantne tako za zaposlenega kot za delodajalca

-časovno opredeljene.
DRUGE DEFINICIJE

Karierni načrt 
Oba načrta (B3 in B4) imata svojo specifičnost: 
Izdelava razvojnega načrta na delovnem mestu (aktivnost B3)
Gre za načrt za zaposlene, ki bodo svoj osebni in poklicni razvoj načrtovali  v okviru njihovega sedanjega delovnega mesta.
Izdelava načrta osebnega in poklicnega razvoja (aktivnost B4)
Gre za načrt za zaposlene, ki bodo predvidoma prevzeli druga delovna mesta oz. naloge v podjetju. 

Delavnice kariernega razvoja zaposlenih
Sklop C predvideva izvajanje »delavnic ali treninga za pridobitev veščin vodenja kariere oz. kariernega razvoja posameznika«. Gre za delavnice v katerih se udeležence usposablja za: 

-spoznavanje svojih lastnosti (interesov, osebnostnih lastnosti, sposobnosti, znanj), 

-spoznavanje možnosti, ki so jim na razpolago,

-odločanje (izbiro cilja),

-načrtovanje aktivnosti, ki vodijo do cilja, 

-izvajanje aktivnosti. 

Delavnice razvoja kariere je potrebno razlikovati od delavnic za pridobivanje mehkih veščin, ki so jasno definirane v razpisu. 

Kompetenčni profil na delovnem mestu (aktivnost A5)

Pri kompetenčnem profilu delovnega mesta (A5) se ukvarjamo s kompetencami, ki so potrebne za opravljanje nalog na konkretnem delovnem mestu. Pri A5 se torej ukvarjamo z delovnim mestom, pri aktivnostih B3 in B4 pa se ukvarjamo s kompetencami vsakega zaposlenega.  
Pripravil: Saša Niklanovič
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Nalozba v vaso prihodnost
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