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Nalozba v vaso prihodnost

OPERACI]O DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
Evropski socialni sklad





VPRAŠANJA IN ODGOVORI -

PRIPRAVA VLOGE ZA PRIJAVO NA JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE IZVAJANJA ENOTNIH REGIJSKIH ŠTIPENDIJSKIH SHEM ZA ŠOLSKO/ŠTUDIJSKO LETO 2010/2011

1. Pri obrazcu 4- elaborat programa ; načrt programa je navodilo:

»Prijavitelj za celotno obdobje programa opredeli dve aktivnosti in sicer za izvajanje dejavnosti enotnih regijskih štipendijskih shem ter za posredno sofinanciranje kadrovskih štipendij, kjer načrtuje sofinanciranje štipendije po šolskih/študijskih letih, aktivnost izvajanja dejavnosti pa po koledarskih letih.«

Ali je prav, če opredelimo po letih npr: posredno sofinanciranje kadrovskih štipendij za šolska leta  1.9.2010 - 30.9.2011, 01.9.2011 - 30.9.2012, 1.9.2012 - 30.9.2013, 1.9.2013 - 30.9.2014, 1.9.2014 - 30.9.2015 kot aktivnosti pa npr: 2010-poziv za delodajalce; podpis pogodb z delodajalci, ki sofinancirajo štipendiranje itd.

In za izvajanje dejavnosti ERŠS: od podpisa pogodb 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, do 30.9.2015 kot aktivnost pa: prijava na razpis, objava razpisa za štipendiste, podpis pogodb s štipendisti itd.

Aktivnost izvajanje dejavnosti ERŠS  je potrebno načrtovati po posameznih koledarskih letih. Začetek aktivnosti za leto 2010 je lahko najprej od 1.3.2010, konec  31.12.2010, začetek aktivnosti za leto 2011 od 1.1.2011, konec  31.12.2011 ..ipd). Skladno z besedilom javnega razpisa je potrebno paziti, da je konec  zadnjega leta izvajanja dejavnosti ERŠŠ najdlje do 30.9.2015 (lahko pa tudi manj, v kolikor načrtujete oz. predvidevate, da se bodo vključeni štipendisti šolali zgolj do npr. šolskega leta 2013/2014, iz česar sledi, da ne bo potrebno npr. procesirati zahtevkov za izvajanje v letu 2015 in boste lahko prej zaključili operacijo).

Aktivnost posredno sofinanciranje kadrovskih štipendij je potrebno načrtovati po posameznih šolskih/študijskih letih. Začetek aktivnosti za leto 2010 je lahko najprej od 1.9.2010, konec  30.9.2010, začetek aktivnosti za leto 2011 od 1.9.2011, konec  30.9.2011 …. do prekrivanja obdobja prihaja zaradi vključevanja dijakov in študentov). Skladno z besedilom javnega razpisa je potrebno paziti, da je konec  zadnjega leta posrednega sofinanciranja štipendij najdlje do 30.9.2015 (lahko pa tudi manj, v kolikor načrtujete oz. predvidevate, da se bodo vključeni štipendisti šolali zgolj do npr. šolskega leta 2013/2014).

2. Zanima me ali je kakšen minimalni delež odpada štipendistov pri načrtovanju rezultatov programa. Glede na to, da je to mehki projekt je težko načrtovati končne rezultate. Kaj se zgodi, če napovedi niso točne, npr. so prevelike?

Na podlagi podatkov o potrebah po kadrih zbranih z javnim pozivom in glede na izkušnje o dejanski realizaciji iz preteklih let lahko prijavitelj oceni število potreb po kadrih, ki jih bo navedel v elaboratu programa. V preteklih razpisih je bila praksa, da so bile napovedi precej višje od dejanske realizacije, saj bodisi ni bilo dovolj prijav za posamezno razpisano štipendijo bodisi se delodajalec ne odloči za podelitev štipendije.

Zaradi nepredvidljivih napovedi se praviloma ob začetku leta, ko so že znani podatki o realiziranih štipendijah, v aneksu k pogodbi o sofinanciranju ustrezno zmanjšajo predvidena finančna sredstva.

3. Ali je kot  spremljanje poteka programa dovolj, da se v pogodbo vključili obveznost delodajalcev, da nas vsakoletno, najkasneje do 30.11. obveščanjo o aktivnem izvajanju štipendijske shem: koliko štipendistov  se je zaposlilo za obdobje 1 leta, koliko jih je pogodbo podaljšalo in koliko je bilo prekinitev. Prav tako bo RRA vsako leto pripravila analizo samega poteka programa.
V skladu z besedilom javnega razpisa  in razpisne dokumentacije mora izbrani prijavitelj (upravičenec) zagotoviti  vodenje ustreznih evidenc za vsebinsko in finančno spremljanje programa in za izdelavo ustreznih poročil v skladu z zahtevami iz razpisa in tripartitne pogodbe o sofinanciranju,  ki bo sklenjena med MDDSZ, upravičencem in skladom. Način pridobivanja podatkov od štipendistov in delodajalcev, ki ga bo izvajal upravičenec v razpisu ni posebej določen, je pa smiselno, da je to upravičenec uredi v pogodbi o štipendiranju.

Potek spremljanja in poročanja bo podrobneje določen v navodilih posredniškega telesa in sklada o izvajanju in sofinanciranju operacij v okviru instrumenta »Izvajanje enotnih regijskih štipendijskih shem za šolsko/študijsko leto 2010/2011«.
4. Kako naj opredelimo pri postavki »Število zaposlenih štipendistov, ki so ohranili zaposlitev 12 mesecev po zaključku pogodbenih obveznosti« in »Število štipendistov, ki so se zaposlili 12 mesecev po zaključku pogodbenih obveznosti pri drugem delodajalcu« za katero koli leto, če traja npr. štipendiranje za poklicno izobrazbo najmanj tri leta. Če preračunamo nobeden štipendist do konca leta 2015 ne bo zaključil pogodbenih obveznosti pri delodajalcu, ki ga je štipendiral, kaj šele, da bi se zaposlil pri njemu še naprej oz. se zaposlil pri drugem delodajalcu. V tem primeru bi morali pri rezultatih navedenih dveh postavk navesti za vsa leta 0. Zanima me ali to lahko naredimo ali je potrebno kljub realni oceni realizacije napisati neko število, ki ni 0.

Pri kazalnikih o številu zaposlenih štipendistov 12 mesecev po zaključku pogodbenih obveznosti je potrebno narediti realno oceno na podlagi vam dosegljivih  podatkov o predvidenem trajanju štipendiranja in trajanju obveznosti zaposlitve. V kolikor načrtujete, da do leta 2015 nihče od štipendistov še ne bo ohranil zaposlitve 12 mesecev po zaključku pogodbenih obveznosti, potem za vsa leta vpišete 0.
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